

Informacije o proizvodu

AEG mašina za pranje veša L7FRE48S

AEG



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/aeg-masina-za-pranje-vesa-l7fre48s-akcija-cena/>



Upoznajte se sa zaštitnikom savršene kolekcije

Održavanje profesionalnog izgleda svaki dan treba biti lako. Naša ProSteam® tehnologija znači da će vaše košulje dulje izgledati poput novih izravnavajući do jedne trećine nabora. Smanjenje troškova za kemijsku čišćionicu i glačanje znači i smanjenje trošenja vlakana. Održavajte svoju odjeću u savršenom stanju svaki dan.

Prednosti i značajke

Manje glačanja. Osvježena odjeća.

AEG perilice rublja rabe paru za brzo osvježavanje odjeće da bude spremna za nošenje. Kratki programi s parom osvježavaju i ravčaju suhe tkanine. Ciklus pranja završite parom i odjeća je gotovo izglačana.

- Sustav ispiranja bez pjene
- Sigurnosno zaključavanje za zaštitu djece
- Aqua Control senzor, zaštita od poplave
- Programi pranja: Eco 40-60, pamuk, sintetika, osjetljivo, Wool\Silk, Steam, 20min 3Kg, odjeća korištena na otvorenom, Duvet, traper, Antialergijski



Njega odjeće. Ušteda vode i energije.

ProSense technology® automatski važe svako punjenje za prilagođeni ciklus. Senzori precizno prilagođavaju vremena pranja osiguravajući optimalno tretiranje odjeće. Uz uštedu vode i energije rublje je svježije poput novog.



Uživajte u mekoći odjeće

Rezultate ove perilice rublja odmah ćete primijetiti. SoftPlus osigurava dopiranje omekšivača rublja do svakog dijela tkanine, pa je odjeća mekša, svilenkastija i glatkija nego prije, a vijek odjeće je produljen.



Energetski učinkovito pranje u najkraćem vremenu

Brojni Eko programi štede energiju. Eko ušteda vremena štedi i vaše vrijeme. Taj program omogućuje vam da odjednom odaberete opcije Eko i Ušteda vremena osiguravajući energetski učinkovito i brzo pranje.

ÖKOInverter, najniža potrošnja energije

Novi, energetski učinkovit motor ÖKOInverter pruža najbolju učinkovitost i trajnost i osigurava vrhunske rezultate pranja bez obzira na odabrani program.

Specifikacija proizvoda

Max. kapacitet (kg)	8	Woolmark	Woolmark Blue + WoolCare
SpinSpeedRatedCapE20	1351	Pretinci za sredstvo za pranje	Ariel/Lenor
Sustav motora	Trajni magnet	PNC without spaces	3
Volumen bubnja, l	55	Product Partner Code	914550117
Programi pranja	Eco 40-60, pamuk, sintetika, osjetljivo, Wool\Silk, Steam, 20min 3Kg, odjeća korištena na otvorenom, Duvet, traper, Antialergijski		All Open
Dimenzije VxŠxD, mm	847x597x576		
SpinDryEffClassE20	B		
EnergyCons100CycleE20	54		
RemMoistureRatedCapE20	52		
NoisedBAE20	75		
EnergyConsE20	0.544		
CycleDurEco4060E20	3:20		
Potrošnja vode pri programu pamuk 60, l	0		
Depth max, mm	600		
Kotačići	4 podesive nožice		
Duljina kabela (m)	1.62		
Priključak napajanja, W	2200		
Napon (V)	230		
Potreban osigurač	10		
Frekvencija, Hz	50		



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda AEG, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/aeg-masina-za-pranje-vesa-l7fre48s-akcija-cena/>